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Керівникам закладів загальної 

середньої освіти 

 

 

 

 

Управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Острозької 

міської ради повідомляє,  що реєстрація для участі в НМТ - 2025 

розпочинається  06 березня та триватиме до 04 квітня 2025 року. Реєстрація 

передбачає створення особою, яка виявила бажання взяти участь у НМТ в 

поточному році, персонального кабінету на вебсайті Українського центру 

оцінювання якості освіти, унесення в програмний засіб особистих даних та 

інформації щодо участі в НМТ, завантаження в електронній формі (скан-копій 

та/або фотокопій) документів та електронне надсилання (через персональний 

кабінет) унесеної інформації та копій документів на обробку в регіональний 

центр.  

Зареєструватись для участі в НМТ можуть особи, які мають повну 

загальну середню освіту або завершують її здобуття у 2025 році. Детально 

процедуру реєстрації для участі в НМТ описано в Порядку реєстрації осіб для 

участі в національному мультипредметному тесті у 2025 році (наказ 

Міністерства освіти і науки України від 03 січня 2025 року № 5 – 

https://ips.ligazakon.net/document/RE43639?an=230 ), а також на сторінці «Що 

потрібно знати про реєстрацію на НМТ», що є на сайті УЦОЯО 

(https://testportal.gov.ua/nmt-2025-shho-potribno-znaty-pro-reyestratsiyu/ ).  

Звертаємо Вашу увагу, що документом, який підтверджує інформацію 

про здобуття освіти, є документ про повну загальну середню освіту (свідоцтво 

або атестат) або довідка з місця навчання, у якій вказано, що особа завершує 

здобуття повної загальної середньої освіти у 2025 році. Українським центром 

розроблено зразок довідки, котрий є в додатку до цього листа.  

Зауважимо, що довідку можна оформити на офіційному бланку закладу 

освіти з усіма реквізитами або ж використати кутовий штамп закладу освіти. 

Довідка має бути зареєстрована (містити вихідний номер), завірена підписом 

керівника та печаткою закладу освіти (за наявності). 

Просимо доручити особам, які в закладах загальної середньої освіти 

відповідають за підготовку до проведення ЗНО провести інформаційно-

роз’яснювальну роботу серед учнів, які завершують здобуття повної загальної 

середньої освіти в поточному році та виявили бажання взяти участь у НМТ-
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2025, щодо процедури реєстрації та надати допомогу в оформленні документів 

(зокрема, довідок з місця навчання) на їх запит.  

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. 

 

 

 

 

Начальник  управління                                                                   Андрій ШЕВЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Кузьменко Наталія 23888 



Додаток  

до листа управління освіти, 

молоді та спорту  

від 04.03.2025 №01-15/112  
 

 


